



**ERRATA 01**

**EDITAL ESTÁGIO REMUNERADO DA AESGA 2025.1**

*Edital CESP: 026/2024*

A Presidente da Comissão de Vestibular, tendo em vista o Edital 026 de 2024, para vagas de estágio no âmbito da AESGA, , **inclui as seguintes alterações referentes:**

**ONDE SE LÊ:**

7.3 Após o resultado da 1ª ( primeira) etapa, os candidatos que forem classificados passarão para 2ª etapa que será realizada no dia **20/02/2025**, no horário das 17h00 às 19h00, na sala 09, térreo, Bloco A. A prova de redação terá como abordagem: Atualidades e formação profissional

**LEIA-SE:**

7. 3 Após o resultado da 1ª ( primeira) etapa, os candidatos que forem classificados passarão para 2ª etapa que será realizada no dia **20/02/2025**, no horário das 17h00 às 19h00, **NA SALA 20**, térreo, Bloco A. A prova de redação terá como abordagem: Atualidades e formação profissional

Garanhuns, 19 de fevereiro de 2025.

**Fabiana Vilar Alves**

**Presidente da Comissão de Vestibular**